

Отзыв

на автореферат диссертации Власова Евгения Анатольевича «Формирование профессионального здоровья студентов в процессе физического воспитания в вузе» представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Работа Власова Евгения Анатольевича представляет собой самостоятельно завершенное исследование, направленное на решение важных проблем физического воспитания студентов вузов.

Актуальность темы обусловлена недостаточной изученностью такого сравнительно молодого научного и социального вида деятельности как профессиональное здоровье, отсутствием разработанных методик его формирования на стадии обучения в вузе, а также повышенными требованиями к физической и психологической подготовке будущих специалистов. Для повышения уровня не только физического развития и физической подготовленности, но и умственной работоспособности и стрессоустойчивости студентов на современном этапе развития общества необходим поиск и внедрение инновационных моделей физического воспитания.

Научная новизна исследования состоит в рассмотрении путей формирования профессионального здоровья, в разработке модели организации процесса физического воспитания в вузе с применением средств спортивной тренировки в лыжном спорте. Впервые установлена и экспериментально подтверждена возможность положительного влияния специально организованного процесса физического воспитания на уровень профессионального здоровья студентов вуза. Определена динамика изменения уровня физического развития и физической подготовленности студентов вуза за весь период освоения ими дисциплины «Физической культуры» с использованием системы мониторинга физического здоровья населения в РФ.

В основном содержании работы осуществлен анализ научно-методической литературы, представлены основные методические положения способствующие формированию профессионального здоровья уже на стадии обучения в вузе, подробно описано применение средств спортивной тренировки лыжников в процессе физического воспитания студентов вуза.

В работе четко определены цель и задачи исследования, использованы соответствующие методы. Выдержана научная стилистика текста, выводы адекватно отражают поставленные задачи.

Полученные результаты обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью. Достоверность полученных результатов исследования, степень их научной новизны и значимости,

подтверждена фундаментальной теоретико-методической обоснованностью и надежностью использованных методов исследования и диагностики.

В целом диссертационная работа вносит весомый вклад в общую теорию и методику физической культуры; работа оценивается положительно.

Содержание автореферата и публикаций, 6 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, соответствуют содержанию диссертации.

Заключение.

Исследование Власова Евгения Анатольевича на тему «Формирование профессионального здоровья студентов в процессе физического воспитания в вузе» является законченным научным трудом, имеющим теоретическую и практическую ценность для дальнейшего развития теории и методики физической культуры и спорта. В целом диссертационная работа соответствует требованиям Постановления Правительства РФ «О порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям. Автор исследования заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Доктор педагогических наук,
профессор кафедры теории и
методики борьбы Департамента
спортивных единоборств
ФГБОУ ВО «Красноярский
государственный
педагогический университет
им. В.П. Астафьева»



Завьялов Александр Иванович

Адрес: 660049 г. Красноярск, ул. Марковского д. 88

e-mail: iasc@mail.ru

Телефон: +7(391) 211-38-68

Подпись

А. И. Завьялов

Начальник общего отдела

Г. И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева